
Raiffeisen-Leasing “Truck All Inclusive”
Argumentationsleitfaden

Leistungen des Raiffeisen-Leasing Lkw-Fuhrparkmanagement-Paketes?  

Ein markenunabhängiges Kombipaket aus Leasingfinanzierung und Lkw-Fahrzeugversicherung  

Was umfasst die Lkw-Fahrzeugversicherung?

Eine erweiterte Vollkaskoversicherung mit neuen, speziellen Zusatzdeckungen

Welche Objekte können beim Lkw - Fuhrparkmanagement finanziert und  
versichert werden?

Lastkraftwagen, Sattelzugmaschinen, Lieferwagen, Anhänger sowie Traktoren, Gabelstapler,  
Auflieger und Trailer, sowie Wechselbrücken oder Pistenbullys

Welche Finanzierungsvarianten stehen zur Verfügung?

Finanzierungs- oder Restwert-Leasing, Ratenkauf oder Mietmodelle

Die Vorteile des Kombipaketes auf einen Blick: 

	 • 	 Topkonditionen
	 • 	Ausgezeichnete Finanzierungs- und Versicherungsbedingungen in einem Paket
	 • 	Abbuchung der Versicherungsprämie gemeinsam mit dem Leasingentgelt (in einer Rate)
	 • 	Wahlweise Fixraten-Garantie oder variable Verzinsung
	 • 	Markenunabhängig - kann für alle Fahrzeugmarken angeboten werden
	 • 	Garantierte Annahme der Versicherung bei Finanzierungssabschluss
	 • 	Selbstbehalt der Fahrzeugversicherung frei wählbar
	 • 	Spezielle Prämiensätze für Anhänger, Auflieger und Trailer
	 • 	Schnelle und einfache Abwicklung im Schadensfall
	 • 	Professionelle Betreuung durch die Spezialisten der Raiffeisen-Leasing vor Ort 

Die Versicherungsleistungen der Fahrzeugversicherung  

	 • 	Entwendung, insbesondere Diebstahl, unbefugter Gebrauch durch betriebsfremde Personen, 
Raub

	 • 	Vandalismus, Böswilligkeit
	 • 	Kurzschluss, Überstrom oder Überspannung, Brand, Blitzschlag, Explosion
	 • 	Sturm, Hagel, Felssturz, Steinschlag, Erdrutsch, Lawinen, Schneedruck, Erdbeben,  

Vulkanausbruch, Überschwemmung oder Hochwasser
	 • 	Unfall: Ein unmittelbar von außen her plötzlich mit mechanischer Gewalt einwirkendes  

Ereignis 
	 • 	 Tierbiss
	 • 	 Zusammenstoss des sich in Bewegung befindlichen Fahrzeuges mit Tieren (nicht nur  

Haarwild!)
	 • 	Bruch an der Verglasung
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Zusätzliche spezielle Versicherungsleistungen:

 •  Bis zu einem Gesamtaufwand von € 15.000,-, soweit durch einen Schaden bedingt, 
mitversichert sind:

  •  Abschleppkosten, Aufräumungs-, Beseitigungs- und Entsorgungskosten, Rückführungs-
  kosten, Bergungskosten

 •  Transport und Beförderungsmittel, auch Havarie Grosse
 •  GAP Deckung
 •  Insbesondere Brems-, Betriebs- und reine Bruchschäden gelten als mitversichert
 •  Erweiterter Geltungsbereich Europa inkl. Mittelmeeranrainerstaaten

Berechnungsbeispiele Finanzierungsleasing*:

   

Für Fragen aller Art stehen wir gerne jederzeit zur Verfügung. Zögern Sie nicht Kontakt aufzuneh-
men, wir kommen auch gerne direkt zu Ihnen und beraten Sie und Ihre Kunden persönlich vor Ort:

Ihr persönlicher Berater:

E-mail: absatzfinanzierungen@rl.co.atD
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Objektdaten

Lkw / Sattelzugmaschine schwer 
Kaufpreis netto € 79.000,-

Klein Lkw                    
Kaufpreis netto € 30.000,-

Auflieger                           
Kaufpreis netto € 23.000,-
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7 Selbstbehalt 
Versicherung     

Gesamtrate 
Raiffeisen-Leasing “Truck All Inclusive“ 

monatlich zzgl. MWSt.

Auch Restwertfinanzierungen sind möglich. Laufzeiten frei wählbar. 

Laufzeit 
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€ 1.000,-

€ 1.000,-

€ 1.000,-

 ab € 1.701,- 

 ab € 646,-  

 ab  € 495,-  

60 Monate 

60 Monate 

60 Monate 

* Vorbehaltlich Bonitätsprüfung und endgültiger Finanzierungsgenehmigung durch die Raiffeisen-Leasing.
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